Zestaw 111 - kl. VI 21.01.2020

Zadanie 1 (3 pkt)
W klasie VI jest pewna liczba dziewczat i 16 chtopcéw. Gdyby do szkoty nie przyszto 6 dziewczat,

to liczba chlopcow stanowitaby 8/3 pozostatej liczby dziewczat. Ilu uczniow jest w tej klasie?

Zad. 2 (3 pkt)
Do tartaku przywieziono 2 tony surowego drewna sosnowego. Woda stanowila 25% jego masy.
Drewno przechowywano 1 rok i stracito ono 80% zawartej poczatkowo w nim wody. Jaka jest masa

tego drewna po roku?

Zadanie 3 (3 pkt)
Ceng towaru obnizono o 20%. O ile procent nalezy podwyzszy¢ t¢ nowa ceng, aby byta rGwna cenie

poczatkowe;j.

Zadanie 4 (3pkt)
Whpudetku jest 7 kul biatych 1 12 kul czarnych. Ile trzeba dotozy¢ kul bialych, aby stanowity one
60% wszystkich kul znajdujacych si¢ w pudetku?

Zadanie 5 (3pkt)
Olek wyjechat na deskorolce na spotkanie z Pawtem. W ciggu 8 min przejechat 3,2 km, a nastgpnie
zwigkszyl swoja predkos¢ o 1/5 predkosci dotychczasowej 1 do spotkania jechat jeszcze 8 min.

Oblicz jaka droge przebyt Olek i z jaka $rednia predkoscia jechat na deskorolce.

POWODZENIA

Termin oddania 7.02.2020



